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Η ανακοίνωση των εξοντωτικών μέτρων της κυβέρνησης, που υπαγορεύουν το ΔΝΤ, η Ευρωπαϊκή 
Κεντρική Τράπεζα και η ΕΕ, προκάλεσαν αφενός μια βαθύτατη λαϊκή οργή, και αφετέρου μια 
προφανή απονομιμοποίηση ολόκληρου του πολιτικού συστήματος. Είναι πλέον φανερό ότι ο καθένας 
από μας έχει τεράστια ευθύνη απέναντι στους συναδέλφους του, τους εργαζόμενους στο σύνολό τους, 
τις μελλοντικές γενιές, αλλά και την ίδια τη δημοκρατία σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. Ποτέ 
άλλοτε στα μεταπολεμικά χρόνια δεν έχουν επιβληθεί σε δημοκρατική ευρωπαϊκή χώρα τόσο σκληρά 
και κοινωνικά άδικα μέτρα λιτότητας και κοινωνικής κατεδάφισης. Οι χρηματοπιστωτικοί κύκλοι που 
κυρίως ευθύνονται για την κρίση έχουν υπερδιπλασιάσει ξανά τα κέρδη τους, κερδοσκοπούν σε βάρος 
εθνών-κρατών της ΕΕ και πλέον καθορίζουν εθνικές και υπερεθνικές πολιτικές που επηρεάζουν άμεσα 
τη ζωή εκατομμυρίων πολιτών. Η προσφυγή στο ΔΝΤ αποτρέπει, αν δεν αναβάλλει μόνο προσωρινά, 
τη στάση πληρωμών στους διεθνείς τραπεζικούς κολοσσούς. Επιβάλλει όμως στάση πληρωμών στους 
μισθούς και τις συντάξεις. Οι εργαζόμενοι και συνταξιούχοι, οι αυτοαπασχολούμενοι και 
επιτηδευματίες, καλούνται ανερυθρίαστα να επωμιστούν, και μάλιστα σε βάθος δεκαετιών, όλα τα 
βάρη της κρίσης που άλλοι προκάλεσαν. Η δραστική περικοπή των μισθών, μαζί με την αύξηση του 
ΦΠΑ, των ειδικών φόρων κατανάλωσης και τη γενική ανατίμηση προϊόντων πρώτης ανάγκης θα φέρει 
πολλές οικογένειες στο χείλος του γκρεμού.  

Για το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, η μείωση του τακτικού προϋπολογισμού κατά 20%, η δραστική 
μείωση των πιστώσεων για συμβασιούχους διδάσκοντες – και η αντίστοιχη περικοπή βασικών 
μαθημάτων – η μακρόχρονη καθυστέρηση διορισμού ήδη εκλεγμένων νέων μελών ΔΕΠ, η διακοπή 
των συνδρομών ηλεκτρονικών περιοδικών, θα οδηγήσουν με μαθηματική ακρίβεια στην υποβάθμιση 
των σπουδών και δημιουργούν εύλογα ερωτήματα για την απρόσκοπτη λειτουργία του Ιδρύματος κατά 
την επόμενη ακαδημαϊκή χρονιά.  

Όλη η Ευρώπη, κοινοτικά και κυβερνητικά στελέχη όπως και οι απλοί πολίτες, έχουν τα ματιά τους 
στραμμένα στην Ελλάδα. Εάν εμείς δεχθούμε αδιαμαρτύρητα τα μέτρα αυτά, σίγουρα θα επιβληθούν 
τα ίδια και σκληρότερα και σε άλλες χώρες, δεδομένου ότι το έλλειμμά τους κυμαίνεται σε παρόμοια 
επίπεδα. Εάν αντισταθούμε, υπάρχει ελπίδα να αναστραφεί η πορεία και να επιλεχθεί μια νέα 
ευρωπαϊκή πολιτική που θα έχει σαν επίκεντρο όχι το κέρδος των επιχειρήσεων, αλλά την κοινωνική 
δικαιοσύνη και την ευημερία όλων των πολιτών. 

Για όλους αυτούς τους λόγους καλούμε όλους τους συναδέλφους και φοιτητές να αναλογιστούν τις 
ευθύνες τους και να συμμετάσχουν μαζικά στην πανελλαδική απεργία που κήρυξαν ΓΣΕΕ, ΑΔΕΔΥ, 
ΟΛΜΕ και ΔΟΕ την Πέμπτη 20 Μαΐου. Με τη συμμετοχή μας στην απεργία αυτή μπορούμε να 
συμβάλουμε στην ενίσχυση μιας συλλογικότητας αντίστοιχης σε εύρος και ανάστημα των προκλήσεων 
που αντιμετωπίζουμε. .  

Καλούμε επίσης όλους τους συναδέλφους και συναδέλφισσες να συμμετάσχουν μαζικά στη 
συγκέντρωση και πορεία της 20ης Μαΐου στις πόλεις όπου εδρεύουν Τμήματα του ΠΘ. Η συμμετοχή 
όλων είναι ουσιαστική για να περιφρουρήσουμε τη διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας, να 
δώσουμε ένα ηχηρό μήνυμα αντίστασης σε όσους επιβουλεύονται τόσο βάναυσα κάθε έννοια 
κοινωνικής συνοχής, αλλά και να  μεταφέρουμε μήνυμα αλληλεγγύης στους συναδέλφους μας στην 
Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση. 
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